
 
 

Rapport de la réunion du Conseil communal du 11 février 2020 
 
 
 
Mise en procédure du nouveau PAG (Saisine) : 
 
Le bourgmestre énonce l’historique et les différentes étapes d’élaboration 
respectivement les études réalisées dans le cadre du nouveau PAG. Sur base de 
l’incorporation de terrains à Blaschette et à Hünsdorf respectivement la classification 
d’un important lot de terrains à Bofferdange le conseil communal a approuvé avec 9 
voix pour et 2 voix contre la mise en procédure du nouveau PAG. 

  

Approbation de conventions, de contrats et d’actes : 
   
La convention de financement conclue entre le collège des bourgmestre et échevins 
et le CIGR Steinsel-Lorentzweiler asbl pour l’année 2020 est approuvée 
unanimement. L’apport prévisionnel de l’année 2020 pour la commune se chiffre à 
131.190.-€. 
 
Remplacement d’un membre dans une commission consultative : 
 
Madame Sandra MACEDO  est remplacée unanimement par Madame Christiane 
SEIL dans la commission des finances. 
 
Remplacement d’un délégué au comité du Syvicol 
 
Au vu du poste vacant du délégué représentant les communes de Contern, de 
Lorentzweiler, de Niederanven, de Sandweiler, de Schuttrange, de Steinsel et de 
Walferdange le conseil communal propose majoritairement Monsieur Arno Mersch, 
échevin en tant que nouveau candidat pour ce poste. 
 
  

Bericht der Gemeinderatssitzung vom 11.02.2020 
 
 
Einleitung der Prozedur des neuen Bebauungsplanes     
      
Der Bürgermeister erläuterte die Historie, die genauen Erstellungsetappen sowie die 

zahlreichen Studien des neuen Bebauungsplanes. Aufgrund der Integration von 

verschiedenen Teilparzellen in Blaschette und in Hünsdorf sowie die Umgestaltung 

von grösseren Bebauungsflächen in Bofferdange wird die Einleitung der Prozedur 

des neuen Bebauungsplanes mit 9 Stimmen und 2 Gegenstimmen angenommen. 

 
Genehmigung von Akten und Konventionen 



 
Die Konvention über die Finanzierung  der Asbl CIGR Steinsel-Lorentzweiler für das 
Jahr 2020 wird einstimmig angenommen. Der vorgesehene Zuschuss der Gemeinde 
für das Jahr 2020 beläuft sich auf 131.190.-€  
 
 
Ersetzen von Mitgliedern in kommunalen Beraterkommissionen 
 
Finanzkommission  
Frau Sandra MACEDO wird einstimmig durch Frau Christiane SEIL ersetzt. 
 
Ersetzen eines Mitgliedes im Ausschuss des SYVICOL  
 
Aufgrund der freigewordenen Stelle des Repräsentanten der Gemeinden Contern, 
Lorentzweiler, Niederanven, Sandweiler, Schuttrange,Steinsel und Walferdange im 
interkommunalen Syndikat SYVICOL wird Herr Arno MERSCH, Schöffe, mehrheitlich 
als Kandidat für diesen Posten vorgeschlagen,    
. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


